
ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
1/2

2

1 2

3

1

M-1032_DK

AD-LIB FEEDER
Montage vejledning

PLASTIKINDSATS FOR FODERDOSSERING

PLASTIK FODERBEHOLDER
MED 4 MONTERINGSHULLER

BESKYTTELSESBESLAG I
RUSTFRI STÅLES

GEVINDSTANG M5X127 MED LÅSEMØTRIKKER

BOLTE M5X12 MED LÅSEMØTRIKKER

BESKYTTELSESBESLAG
I RUSTFRI STÅL

PLASTIKINDSATS FOR 
FODERDOSSERING

PLASTIKTRAGT MED 
4 MONTERINGSHULLER GEVINDSTANG M5X127 MED LÅSEMØTRIKKER

BOLT M5X12 MED LÅSEMØTRIKKER

PLASTIKINDSATS FOR 
FODERDOSSERING

BESKYTTELSESBESLAG I
RUSTFRI STÅL

HØJ

MELLEM

LAV

BOLT M5X12 MED LÅSEMØTRIK

BOLT M5X127 MED LÅSEMØTRIK

PLASTIKTRAGT MED
4 MONTERINGSHULLER



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/2

20037 49004664900466 0146-440

M-1032_DK

For montage af AD-LIB-FEEDER i betonvæg bruges
2 stk montagesæt for rørbæring på mur 6mm “0146-440”

For montage af dobbelt AD-LIB-FEEDER bruges
4 stk. samleskruesæt 39-48mm “4900466”

For montage af enkel AD-LIB-FEEDER bruges
4 stk. samleskruesæt 39-48mm “4900466”
4 stk master clamp skive 10,5 “20037”

AD-LIB FEEDER

Montage af enkelt AD-LIB-FEEDER Montage af dobbelt AD-LIB-FEEDER Montage af AD-LIB-FEEDER mod mur


